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PROBLEMA 1.

Se decide disefiar un generador de onda cuadrada cuya salida esté comprendida entre 200Hz y 20kHz. La variacion
entre dichas frecuencias debe realizarse de forma continua, es decir, lineal (sin saltos). La Unica energia disponible es
una toma de red de 220V. Se premiara la simplicidad de disefio y componentes. Indicar que cualidades eléctricas
deben tener los componentes usados (méaxima potencia, uso o no de disipador, etc). [3]

Otra opcidon contemplada es que la salida pueda excitar a una entrada que demande 80mA ¢Qué cambios habria que
realizar en el circuito disefiado anteriormente para que ello fuese posible? Explicarlo clara y esquematicamente sin
sustituir valores, pero con todos los componentes necesarios. [1]

PROBLEMA 2.

Si se supone que el tiristor del circuito de la figura esta en conduccién, ¢cual § R
serd el valor de la corriente por R? Calcular el valor al que debe ser ajustada § 10K

la resistencia variable R si se desea extinguir dicha corriente.

¢Cuadl seria la mision de un interruptor situado en serie con la alimentacién? .

[1.5] 30V — ;Z Thl

DATOS: Vax=0.7V; 1,=10mA.
§ 4K7

PROBLEMA 3.

Del circuito adyacente:

1.- Hallar su funcién de transferencia (con Q y ®o Si
existieran). [1.5]

2.- Representar su diagrama de Bode en mddulo y fase.
Razonar el porqué de la gréafica en funcién del ajuste de los
valores que se tomen (siempre normalizados). [1]

3.- Decir que tipo de filtro se trata. [0.25]

Cuestion 1.

- ¢En qué componentes se divide el espectro de la radiacion solar? [0.25]

- ¢(Qué magnitud se define como la energia incidente en una superficie por unidad de superficie a lo largo de un
periodo de tiempo? [0.25]

- ¢Cuédles son las principales funciones de un inversor? Tipos. [0.25]

Cuestion 2.
Retomando el problema 1, ;qué cambios habria que hacer para obtener una sefal una sefial triangular? [0.5]
¢Y si fuese senoidal? [0.5]

Se adjunta hoja logaritmica por detrés.



